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 Ιστοσελίδα: http://deanedc.uoa.gr/         

        
 

ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Σχολής Επιστημών της Αγωγής  
- Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.),   
- Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και  
- Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) 

       
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπων του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
(Ε.Ε.Π.), του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του  Ειδικού 
Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών 
της Αγωγής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών» 
 

Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ  ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
 

 
Έχοντας υπόψη: 

1. τις διατάξεις του ν. 4957/2022 [ΦΕΚ Α΄141] όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
2. την υπ΄ αριθμ 123024/Ζ1/6-10-2022 [ΦΕΚ 5220 Β΄] Κοινή Απόφαση των 

Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων – Επικρατείας  
 

Προκηρύσσει  
εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών της 

Αγωγής : 
 

 ενός (1) εκπροσώπου του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) με τον 
αναπληρωτή του,  

 ενός (1) εκπροσώπου του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) με 
τον αναπληρωτή του και  

 ενός (1) εκπροσώπου του  Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 
(Ε.Τ.Ε.Π.) με τον αναπληρωτή του,  
 
Η θητεία των εκπροσώπων είναι έως την  31η-08-2025. 
 
Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2024 από τις 9:00 π.μ. έως  
11:30 π.μ. Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού 
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πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». Σε περίπτωση 
που η εκλογική διαδικασία αποβεί άγονη, αυτή επαναλαμβάνεται  την επόμενη ημέρα 
24 Οκτωβρίου 2024. 
Κάθε εκλογέας που ανήκει στις παραπάνω κατηγορίες προσωπικού έχει δικαίωμα να 
συμμετέχει ως υποψήφιος στις εκλογές. 
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται στην Γραμματεία της Κοσμητείας έως την Πέμπτη 3 
Οκτωβρίου 2024, με αίτηση των ενδιαφερομένων προσωπικά, ή μέσω 
εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, ηλεκτρονικά (e-mail: deanedc@uoa.gr ή 

https://eprotocol.uoa.gr/) ή επιστολικά και πρωτοκολλούνται ώστε να προκύπτει η 
ημερομηνία υποβολής τους. Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν με γραπτή 
δήλωση από την υποψηφιότητά τους έως την έναρξη της διαδικασίας εκλογής. 
Το αρμόδιο όργανο διενέργειας των εκλογών είναι τριμελής Εφορευτική Επιτροπή η 
οποία συγκροτείται σύμφωνα με  το άρθρο 7 της υπό στοιχεία 123024/Ζ1/6-10-2022 
[ΦΕΚ 5220 Β΄] Κοινής Απόφασης των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων – 
Επικρατείας. 
Η ανακήρυξη των υποψηφίων γίνεται από την Εφορευτική Επιτροπή μετά από εξέταση 
των υποψηφιοτήτων και αναρτάται στην ιστοσελίδα της Σχολής. 
 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής  
Επιστημών της Αγωγής  

         *(υπογραφή) 
 
       Βασίλειος Τσάφος, Καθηγητής  
 
 
*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στα αρχεία της Σχολής  
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